
w w w. f h s l u b . s e
1

Centralsmörjning
för entreprenadmaskiner
och industrin



w w w. f h s l u b . s e
2

Beskrivning	 Storlek	 Volt	 Art.nr

Pump inkl timer  	 2 KG 	 12 V 	 2020 02 12 

Pump inkl timer  	 2 KG 	 24 V 	 2020 02 24 

Pump inkl timer  	 2 KG 	 230 V 	 2020 02 23 

Pump inkl timer  	 4 KG 	 12 V 	 2020 04 12 

Pump inkl timer  	 4 KG 	 24 V 	 2020 04 24 

Pump inkl timer  	 4 KG 	 230 V 	 2020 04 23 

Pump inkl timer  	 8 KG 	 12 V 	 2020 08 12 

Pump inkl timer  	 8 KG	 24 V 	 2020 08 24 

Pump inkl timer  	 8 KG 	 230 V 	 2020 08 23 

Pump inkl timer stålbehållare	 5 KG 	 12 V 	 2020 05 12 

Pump inkl timer stålbehållare	 5 KG 	 24 V 	 2020 05 24 

Pump inkl timer stålbehållare	 5 KG 	 230 V 	 2020 05 23

Beskrivning	 Storlek	 Volt	 Art.nr

Pump inkl timer  	 1 KG 	 12 V 	 2010 01 12 

Pump inkl timer  	 1 KG	 24 V 	 2010 01 24 

Pump inkl timer  	 2 KG 	 12 V 	 2010 02 12 

Pump inkl timer  	 2 KG 	 24 V 	 2010 02 24 

Pump inkl timer  	 4 KG 	 12 V 	 2010 04 12 

Pump inkl timer  	 4 KG 	 24 V 	 2010 04 24 

Pump inkl timer  	 8 KG 	 12 V 	 2010 08 12 

Pump inkl timer  	 8 KG 	 24 V 	 2010 08 24 

Pump inkl timer stålbehållare	 5 KG 	 12 V 	 2010 05 12 

Pump inkl timer stålbehållare	 5 KG 	 24 V 	 2010 05 24

Beskrivning	 Storlek 	Volt	 Art.nr

Pump	 2 KG 	 12 V 	 2021 02 12 

Pump	 2 KG 	 24 V 	 2021 02 24 

Pump	 2 KG 	 230 V 	 2021 02 23 

Pump 	 4 KG 	 12 V 	 2021 04 12 

Pump	 4 KG 	 24 V 	 2021 04 24 

Pump	 4 KG 	 230 V 	 2021 04 23 

Pump 	 8 KG 	 12 V 	 2021 08 12 

Pump 	 8 KG 	 24 V 	 2021 08 24 

Pump 	 8 KG 	 230 V 	 2021 08 23 

Pump stålbehållare	 5 KG 	 12 V 	 2021 05 12 

Pump stålbehållare	 5 KG 	 24 V 	 2021 05 24 

Pump stålbehållare	 5 KG 	 230 V 	 2021 05 23

Beskrivning	 Storlek 	Volt	 Art.nr

Pump	 1 KG 	 12 V 	 2011 01 12 

Pump	 1 KG 	 24 V 	 2011 01 24 

Pump	 2 KG 	 12 V 	 2011 02 12 

Pump	 2 KG 	 24 V 	 2011 02 24 

Pump 	 4 KG 	 12 V 	 2011 04 12 

Pump	 4 KG	 24 V 	 2011 04 24 

Pump	 8 KG 	 12 V 	 2011 08 12 

Pump	 8 KG 	 24 V 	 2011 08 24 

Pump stålbehållare	 5 KG 	 12 V 	 2011 05 12 

Pump stålbehållare	 5 KG 	 24 V 	 2011 05 24

Beskrivning	 Ansl/Gänga	 Art.nr

Pumpelement	 1/4”		  2880 01 01 

Pumpelement justerbart	 1/4/		  2880 01 10

Beskrivning	 Ansl/Gänga	 Art.nr

Manometer standard	 1/4”	 2882 00 01 

Manometer justerbart	 1/4/	 2882 00 02



Vad kan FHS göra för er?

- Vara en totalleverantör av centralsmörjning -

- Ta fram ett sortiment till eftermarknaden -

- Förmontera system och satspacka -

- Logistik -

- Lagerhållning -

- Dokumentation för enhetliga installationer -

- Certifiera och kompetensutveckla er personal -

- Informations utbyte med teknikavdelningen för utveckling av system -

- Erbjuda CAD-ritningar på komponenter och system -

- Egen märkning på systemet -



w w w. f h s l u b . s e
4

Progressive Block DPA
Beskrivning	 Storlek	 Art.nr

DPA Start element 	 0,05cc	 4014 00 05

DPA Start element 	 0,10cc	 4014 00 10

DPA Start element 	 0,15cc	 4014 00 15

DPA Start element 	 0,20cc	 4014 00 20

DPA Start element 	 0,30cc 	 4014 00 30

DPA Start element 	 0,40cc 	 4014 00 40

DPA Start element 	 0,50cc 	 4014 00 50 

DPA Mitt element 	 0,05cc 	 4015 00 05

DPA Mitt element	 0,10cc 	 4015 00 10

DPA Mitt element 	 0,15cc 	 4015 00 15

DPA Mitt element 	 0,20cc 	 4015 00 20

DPA Mitt element 	 0,30cc 	 4015 00 30

DPA Mitt element 	 0,40cc 	 4015 00 40

DPA Mitt element 	 0,50cc 	 4015 00 50 

DPA Änd element 	 0,05cc 	 4016 00 05

DPA Änd element 	 0,10cc 	 4016 00 10

DPA Änd element 	 0,15cc 	 4016 00 15

DPA Änd element 	 0,20cc 	 4016 00 20

DPA Änd element 	 0,30cc 	 4016 00 30

DPA Änd element 	 0,40cc 	 4016 00 40

DPA Änd element 	 0,50cc 	 4016 00 50 

Skruv 3 element	 DPA 	 4026 00 03

Skruv 4 elemen	 DPA 	 4026 00 04

Skruv 5 element	 DPA 	 4026 00 05

Skruv 6 element	 DPA 	 4026 00 06

Skruv 7 element	 DPA 	 4026 00 07

Skruv 8 elemen	 DPA 	 4026 00 08

Skruv 9 element	 DPA 	 4026 00 09

Skruv 10 element	 DPA 	 4026 00 10

Skruv 11 element	 DPA 	 4026 00 11

Skruv 12 element	 DPA 	 4026 00 12

Bricka 		  4026 01 01

Mutter		  4026 01 02

Progressive Monoblock DPM
Beskrivning	 Storlek	 Art.nr

DPM Block 	 6 utg 	 4013 00 06

DPM Block 	 8 utg 	 4013 00 08

DPM Block 	 10 utg 	 4013 00 10

DPM Block 	 12 utg 	 4013 00 12

DPM Block 	 14 utg 	 4013 00 14

DPM Block 	 16 utg 	 4013 00 16

DPM Block 	 18 utg 	 4013 00 18

DPM Block 	 20 utg 	 4013 00 20

Progressive Block DPX
Beskrivning	 Storlek	 Art.nr

Startelement 	 0,025cc 	 4010 00 25               

Startelement 	 0,045cc 	 4010 00 45               

Startelement 	 0,075cc 	 4010 00 75            

Startelement 	 0,105cc  	 4010 01 05 

Mittelement 	 0,025cc   	 4011 00 25     

Mittelement 	 0,045cc   	 4011 00 45        

Mittelement 	 0,075cc    	 4011 00 75       

Mittelement 	 0,105cc     	 4011 01 05

Ändelement 	 0,025cc  	 4012 00 25         

Ändelement 	 0,045cc  	 4012 00 45         

Ändelement 	 0,075cc  	 4012 00 75         

Ändelement 	 0,105cc   	 4012 01 05

Skruv 3 element  		  4025 00 03 

Skruv 4 element   		  4025 00 04

Skruv 5 element   		  4025 00 05

Skruv 6 element 		  4025 00 06  

Skruv 7 element   		  4025 00 07

Skruv 8 element   		  4025 00 08

Skruv 9 element 		  4025 00 09

Skruv 10 element   		  4025 00 10

Skruv 11 element   		  4025 00 11

Skruv 12 element 		  4025 00 12



Tillbehör till block
Beskrivning	 Ans	 Gänga	 Art.nr

Backventil FHS	 6 	 10x1kon/10x1	 4030 10 06  

Backventil Lincoln	 6	 10x1 / 10x1 	 4030 11 06 

Backventil 	 6	 10x1 / 10x1	 4030 11 06

Mutter M 6 LL	 6	 M10x1	 4032 00 06

Skärring D 6 LL	 6		  4031 00 06

Beskrivning			   Art.nr

Bygel 	 M10x1		  4045 00 00

Bygel med 1 utg 	 M10x1		  4045 00 01

Plugg 	 M10x1		  4036 00 10

O-ring/plugg			   4035 00 06	

Bussning Ø6 	 M10x1		  4043 10 06 

Kona Ø6			   4042 00 06 

Beskrivning		  Gänga	 Art.nr

Ingångsnippel	 1/8 inv/utv	 4046 10 02

w w w. f h s l u b . s e
5



Polyamidslang
Beskrivning	 OD	 t	 ID	 Längd	 Art.nr

4 X 1 fettfyld	 4	 1	 2	 100m	 7021 06 01 

4 X 1	 4	 1	 2	 100m	 7020 06 01 

6 X 1.5 fettfyld	 6	 1,5	 3	 100m	 7021 06 02 

6 X 1.5	 6	 1,5	 3	 100m	 7020 06 02

Högtryckslang 840 bar
Beskrivning	 OD	 ID	 Längd	 Art.nr

8.6 x 4 fettfyld	 8.6	 4	 50	 7011 00 03 

8.6 x 4*	 8.6	 4	 50	 7010 00 03

11.3 X 6.3 fettfyld	 11.3	 6.3	 100	 7011 00 04 

11.3 X 6.3*	 11.3	 6.3	 100	 7010 00 04

Rör
Beskrivning	 Dim	 Art.nr

Stålrör	 4X1	 7080 04 10 

Stålrör	 6X1	 7080 06 10 

Stålrör	 8X1	 7080 08 10

Stålrör	 10X1,5	 7080 10 15 

Stålrör	 12X1,5	 7080 12 15 

Stålrör rostfri	 4X1	 7085 04 10	

Stålrör rostfri	 6X1	 7085 06 10 

Stålrör rostfri	 8X1	 7085 08 10

Stålrör rostfri	 10X1,5	 7085 10 15

w w w. f h s l u b . s e
6



w w w. f h s l u b . s e
7

Rörstuds rak
Beskrivning	 Ø	 NW	 Längd	 Art.nr

Slang 8.6	 4	 10	 20	 6011 04 20 

Slang 8.6	 6	 10	 20	 6011 06 20 

Slang 8.6	 6	 10	 24	 6011 06 24

Slang 8.6	 6	 10	 30	 6011 06 30 

Slang 8.6	 6	 10	 65,5	 6011 06 65

Slang*8.6	 6	 10	 30	 6011 06 30S

Slang 11.3	 6	 12	 20	 6021 06 20

Slang*11.3	 6	 12	 20	 6021 06 20S

Slang 11.3	 8	 12	 20	 6021 08 20

Rörstuds 45°
Beskrivning	 Ø	 NW	 Längd	 Art.nr

Slang 8.6	 6	 10	 15	 6014 06 15

Slang 8.6	  6	 10	 25	 6014 06 25

Rörstuds 45° - push in
Beskrivning	 Ø	 NW	 Längd	 Art.nr

Slang 8.6	 6	 10	 15	 6014 06 15

Slang 8.6	  6	 10	 25	 6014 06 25

Presskoppling för högtryckslang

Beskrivninging	 Ø	 NW	 Längd	 Art.nr

Pressstolpe	 6	 10	 20	 6020 06 20

Pressstolpe	 6	 10	 25	 6020 06 25 

Pressstolpe	 6	 10	 30	 6020 06 30 

PressHylsa				    6021 00 03

Skruvhylsa för högtryckslang

Beskrivninging	 Ø	 NW	 Längd	 Art.nr

Hylsa	 8.6	 12	 28	 6010 00 03

Hylsa rostfri	 8.6	 12	 28	 6010 00 03S

Hylsa 	 11.3	 17	 35.8	 6010 00 04

Hylsa rostrfri	 11.3	 17	 35.8	 6010 00 04S

Rörstuds rak - push in
Beskrivning	 Ø	 NW	 Längd	 Art.nr

Slang 8.6	 6	 10	 20	 6012 06 20 

Slang 8.6	 6	 10	 30	 6012 06 30

Rörstuds 90°
Beskrivning	 Ø	 NW	 Längd	 Art.nr

Slang 8.6	 4	 10	 21	 6015 04 21 

Slang 8.6	 6	 10	 21	 6015 06 21

Slang 8.6	 6	 10	 37	 6015 06 37

Slang 8.6	 6	 10	 53	 6015 06 53

Slang 11.3	 6	 12	 45	 6025 06 45

Slang 11.3	 8	 12	 36	 6025 08 36

Rörstuds 90° - push in
Beskrivning	 Ø	 NW	 Längd	 Art.nr

Slang 8.6	 6	 10	 37	 6016 06 37

Slang 8.6	 6	 10	 53	 6016 06 53



w w w. f h s l u b . s e
8

Vinkelkoppling
Beskrivning	 Ø	 Gänga	 Art.nr

Vinkel WE 6 LLR	 6	 R1/8	 6112 06 02

Vinkel WE 6 LLM 6	 6	 M6x1	 6110 06 06

Vinkel WE 6 LLM 8	 6	 M8x1	 6110 06 08

Vinkel WE 6 LLM	 6	 M10x1	 6110 06 10

Rak koppling
Beskrivning	 Ø	 Gänga	 Art.nr

Vinkel GE 6 LLR	 6	 R1/8	 6115 06 02

Vinkel GE 6 LLM 6	 6	 M6x1	 6114 06 06

Vinkel GE 6 LLM 8	 6	 M8x1	 6114 06 08

Vinkel GE 6 LLM	 6	 M10x1	 6114 06 10

Vinkeladapter 45°
Beskrivning	 GG utv	 GG inv	 Art.nr

Vinkeladapter 45 °	 R1/8	 R1/8	 6060 02 02

Vinkeladapter 45 °	 M10x1	 M10x1	 6060 10 10

Vinkeladapter 45 °	 M8x1	 M8x1	 6060 08 08

Svivelkoppling
Beskrivning	 GG utv	 GG inv	 Art.nr

Svivel rak	 R1/8	 G1/8	 6143 02 02

Svivel 90°	 R1/8	 G1/8	 6144 02 02

Banjokoppling
Beskrivning	 Ø 	 GG utv	 GG inv	 Art.nr

Banjo	 6	 R1/8	 M10X1	 6140 10 02

Banjo	 6	 M10x1	 M10X1	 6140 10 10	

Banjo	  6	 M8x1	 M10X1	 6140 10 08

Banjo	  6	 M6x1	 M10X1	 6140 10 06

Bussning 	 6	 M10x1		  4040 10 06

Kona 	 6			   4041 00 06

Skarvkoppling
Beskrivning	 Ø		  Art.nr

Skarv G 6 LL	 6		  6120 06 06

Skarv G 6 LL	 4		  6120 04 04

Vinkeladapter 90°
Beskrivning	 GG utv	 GG inv	 Art.nr

Vinkeladapter 90 °	 R1/8	 R1/8	 6061 02 02

Vinkeladapter 90 °	 M10x1	 M10x1	 6061 10 10

Vinkeladapter 90 °	 M8x1	 M10x1	 6061 08 10 

Vinkeladapter 90 °	 M10x1	 M8x1	 6061 10 08 

Vinkeladapter 90 °	 M8x1	 M8x1	 6061 08 08 

Vinkeladapter 90 °	 M8x1	 M6x1	 6061 08 06

Mutter- & skärring
Beskrivning	 Ø	 Gänga	 Art.nr

Mutter M 6 LL	 6	 M10x1	 4032 00 06

Skärring D 6 LL	 6		  4031 00 06



w w w. f h s l u b . s e
9

Smörjpanel rak
Beskrivning	 Utg	 Gänga	 Art.nr

Smörjpanel rak	 1	 R1/8	 4810 01 02 

Smörjpanel rak	 2	 R1/8	 4810 02 02 

Smörjpanel rak	 3	 R1/8 	 4810 03 02 

Smörjpanel rak	 4	 R1/8 	 4810 04 02 

Smörjpanel rak 	 5	 R1/8 	 4810 05 02 

Smörjpanel rak 	 6	 R1/8 	 4810 06 02 

Smörjpanel rak 	 7	 R1/8 	 4810 07 02 

Smörjpanel rak 	 8	 R1/8 	 4810 08 02 

Smörjpanel rak 	 9	 R1/8 	 4810 09 02 

Smörjpanel rak 	 10	 R1/8 	 4810 10 02 

Smörjpanel rak 	 11	 R1/8 	 4810 11 02 

Smörjpanel rak 	 12	 R1/8 	 4810 12 02 

Smörjpanel rak 	 13	 R1/8 	 4810 13 02 

Smörjpanel rak 	 14	 R1/8 	 4810 14 02

Smörjpanel 90°
Beskrivning	 Utg	 Gänga	 Art.nr

Smörjpanel 90 grader	 1	 R1/8	 4811 01 02 

Smörjpanel 90 grader	 2	 R1/8	 4811 02 02 

Smörjpanel 90 grader	 3	 R1/8 	 4811 03 02 

Smörjpanel 90 grader	 4	 R1/8 	 4811 04 02 

Smörjpanel 90 grader	 5	 R1/8 	 4811 05 02 

Smörjpanel 90 grader	 6	 R1/8 	 4811 06 02

Förlängare stål
Beskrivning	 Ø	 Längd	 GG utv	 GG inv	 Art.nr

Förl.6x1/ 8x1	 4	 18	 M6X1	 M8X1	 6078 06 18

Förl.8x1/8x1	 4	 18	 M8X1	 M8X1	 6076 08 18

Förl.8x1/8x1	 4	 32	 M8X1	 M8X1	 6076 08 32

Förl.8x1/8x1	 4	 62,5	 M8X1	 M8X1	 6076 08 62

Förl.8x1/10x1	 6	 23	 M8X1	 M10X1	 6078 08 23

Förl.10x1/8x1	 4	 18	 M10X1	 M8X1	 6078 10 18

Förl.10x1/10x1	 6	 18	 M10X1	 M10X1	 6076 10 18

Förl.10x1/10x1	 6	 23	 M10X1	 M10X1	 6076 10 23

Förl.10x1/10x1	 6	 35	 M10X1	 M10X1	 6076 10 35

Förl.10x1/10x1	 6	 40	 M10X1	 M10X1	 6076 10 40

Förl.10x1/10x1	 6	 50	 M10X1	 M10X1	 6076 10 50

Förl.R1/8/10x1	 6	 18	 R1/8	 M10X1	 6078 02 18

Förl.R1/8/R1/8		  18	 R1/8	 G1/8	 6076 02 18

Förl.R1/8/R1/8		  23	 R1/8	 G1/8	 6076 02 23

Förl.R1/8/R1/8		  35	 R1/8	 G1/8	 6076 02 35

Förlängare mässing
Beskrivning	 Ø	 Längd	 GG utv	 GG inv	 Art.nr

Förl. R1/8 R1/8		  20	 R1/8	 G1/8	 6075 02 20

Förl. KR1/8 R1/8		  25	 R1/8	 G1/8	 6075 02 25

Förl. KR1/8 R1/8		  30	 R1/8	 G1/8	 6075 02 30

Förl. KR1/8 R1/8		  40	 R1/8	 G1/8	 6075 02 40

Förl. KR1/8 R1/8		  60	 R1/8	 G1/8	 6075 02 60



Vinkelkoppling - push in
Beskrivning	 Ø	 Gänga	 Art.nr

Vinkel	 4	 R1/8	 6512 04 02

Vinkel	 4	 M6x1	 6510 04 06

Vinkel	 4	 M8x1	 6510 04 08 

Vinkel	 4	 M10x1	 6510 04 10 

Vinkel	 6	 R1/8	 6512 06 02

Vinkel	 6	 M6x1	 6510 06 06

Vinkel	 6	 M8x1	 6510 06 08 

Vinkel	 6	 M10x1	 6510 06 10

Rak koppling - push in
Beskrivning	 Ø	 Gänga	 Art.nr

Vinkel	 4	 R1/8	 6515 04 02

Vinkel	 4	 M6x1	 6514 04 06

Vinkel	 4	 M8x1	 6514 04 08 

Vinkel	 4	 M10x1	 6514 04 10

Vinkel	 6	 R1/8	 6515 06 02

Vinkel	 6	 M6x1	 6514 06 06

Vinkel	 6	 M8x1	 6514 06 08 

Vinkel	 6	 M10x1	 6514 06 10 

Vinkel	 6	 M12x1	 6514 06 12

Skarvkoppling - push in
Beskrivning	 Ø		  Art.nr

Skarv	 4		  6520 04 04 

Skarv	 6		  6520 06 06

Ställbar vinkelkoppling - push in

Beskrivning	 Ø	 Gänga	 Art.nr

 

Vinkel	 4	 R1/8	 6516 04 02

Vinkel	 4	 M6x1	 6517 04 06

Vinkel	 4	 M8x1	 6517 04 08 

Vinkel	 4	 M10x1	 6517 04 10 

Vinkel	 6	 R1/8	 6516 06 02

Vinkel	 6	 M6x1	 6517 06 06

Vinkel	 6	 M8x1	 6517 06 08 

Vinkel	 6	 M10x1	 6517 06 10

w w w. f h s l u b . s e
1 0



w w w. f h s l u b . s e
1 1

Skyddsspiral
Beskrivning	 Storlek		  Art.nr

Plastspiral	 6,4 mm x 1.2	 8025 00 06

Plastspiral	 12,7 mm x 1.6	 8025 00 12

Fästskruvar - självgängande
Beskrivning	 Storlek		  Art.nr

Skruv självgg	 M4 L=8		  8010 04 08

Skruv självgg	 M4=25		  8010 04 25

Skruv självgg	 M5 L=10		  8010 05 10

Skruv självgg	 M5 L=30		  8010 05 30

Skruv självgg	 M5 L=40		  8010 05 40	

	

Buntband
Beskrivning	 Storlek	 Längd	 Art.nr

Buntband	 3,6 mm	 200 mm	 8020 20 36

Buntband	 3,6 mm	 300 mm	 8020 30 36

Buntband	 7,6 mm	 385 mm	 8021 38 76
Gummistålklämmor
Beskrivning	 Storlek	 Fästhål	 Art.nr

Gummiklammer	 6mm	 Ø6	 8029 00 06

Gummiklammer	 8mm	 Ø6	 8029 00 08 

Gummiklammer	 10mm	 Ø6	 8029 00 10

Gummiklammer	 11mm	 Ø6	 8029 00 11 

Gummiklammer	 13mm	 Ø6	 8029 00 13

Gummiklammer	 14mm	 Ø6	 8029 00 14 

Gummiklammer	 16mm	 Ø6	 8029 00 16

Gummiklammer	 18mm	 Ø6	 8029 00 18 

Gummiklammer	 19mm	 Ø6	 8029 00 19

Gummiklammer	 21mm	 Ø6	 8029 00 21 

Gummiklammer	 22mm	 Ø6	 8029 00 22 

Gummiklammer	 24mm	 Ø6	 8029 00 24 

Gummiklammer	 25mm	 Ø6	 8029 00 25

Gummiklammer	 27mm	 Ø6	 8029 00 27

5040 00 01 5040 00 02 5040 00 03

5040 00 04 5040 00 05 5040 00 06

Borstar
Beskrivning	 Borst/bredd	 Borst/längd	 Total längd	 Gänga	 Art.nr

	  

Aluminium 0,2 mm Nylon	 40 mm	 40 mm	 70 mm	 1/8	 5040 00 01 

Mässing 0,6 mm Nylon	 12 mm	 10 mm	 90 mm	 5/16 unf	 5040 00 02 

Stål 0,2 mm Nylon	 8 mm	 13 mm	 33 mm	 4 mm	 5040 00 03 

Aluminium 0,3 mm Nylon	 20 mm	 30 mm	 52 mm	 M8x1	 5040 00 04 

Aluminium 0,2 mm Mässing	 30 mm	 40 mm	 70 mm	 1/8	 5040 00 05 

Aluminium 0,2 mm Nylon	 15 mm	 20 mm	 90 mm	 1/8	 5040 00 06



w w w. f h s l u b . s e
1 2

Smörjpanel - enledarsystem
Beskrivning	 Längd	 Höjd	 Bredd	 Utg	 Art.nr

	  

V-Panel 1 Sida	 31 	 23,5	 18	 1 	 4080 01 01

V-Panel 1 Sida	 52 	 23,5	 18	 2 	 4080 01 02 

V-Panel 1 Sida	 73 	 23,5	 18	 3 	 4080 01 03 

V-Panel 1 Sida	 94 	 23,5	 18	 4 	 4080 01 04 

V-Panel 1 Sida	 115	 23,5	 18	 5 	 4080 01 05 

V-Panel 1 Sida	 136	 23,5	 18	 6 	 4080 01 06 

V-Panel 1 Sida	 157 	 23,5	 18	 7 	 4080 01 07 

V-Panel 1 Sida	 178 	 23,5	 18	 8 	 4080 01 08 

V-Panel 1 Sida	 199 	 23,5	 18	 9 	 4080 01 09 

V-Panel 1 Sida	 220 	 23,5	 18	 10 	 4080 01 10 

V-Panel 2 Sidor 	 31 	 30	 15	 2	 4081 02 02

V-Panel 2 Sidor	 52 	 30	 15	 4	 4081 02 04

V-Panel 2 Sidor	 73 	 30	 15	 6	 4081 02 06

V-Panel 2 Sidor	 94 	 30 	 15	 8	 4081 02 08

V-Panel 2 Sidor	 115 	 30 	 15	 10	 4081 02 10

V-Panel 2 Sidor	 136 	 30	 15	 12	 4081 02 12

V-Panel 2 Sidor	 157 	 30	 15	 14	 4081 02 14

Kona & mutter
Beskrivning	 OD	 Art.nr

Kona	 4 mm		  4037 00 04 

Kona	 6 mm		  4037 00 06 

Mutter	 4 mm		  4038 00 04 

Mutter	 6 mm		  4038 00 06

Kona & bussning
Beskrivning	 OD	 Art.nr

Bussning M8x1	 4 mm		  4040 04 08 

Bussning M12x1	 6 mm		  4040 06 12 

Bussning M12x1	 8 mm		  4040 08 12 

Dubbelkona	 4 mm		  4041 00 04 

Kona 	 6 mm		  4039 00 06 

Kona	 8 mm		  4039 00 08

Plugg
Beskrivning	 OD	 Art.nr

Plugg	 M12x1		  4043 00 12 

Plugg	 M10x1		  4043 00 10

Justerbar vinkelkoppling - push in

Beskrivning	 Gänga	 OD	 Art.nr

Push-in vinkel	 M8x1	 6 mm	 6560 06 08 

Push-in vinkel	 M10x1	 6 mm 	 6560 06 10 

Push-in vinkel	 M12x1	 6 mm 	 6560 06 12



Oljeventil
Beskrivning	 MM3	 Längd	 Art.nr

Ventil 15 	 15 MM3	 51 MM	 4051 00 15

Ventil 30 	 30 MM3 	 51 MM	 4051 00 30

Ventil 60 	 60 MM3	 51 MM	 4051 00 60

Ventil 100 	 100 MM3 	 51 MM	 4051 01 00

Ventil 160 	 160 MM3 	 51 MM	 4051 01 60

Ventil 200 	 200 MM3 	 56.5 MM	 4051 02 00

Ventil 300 	 300 MM3 	 56.5 MM	 4051 03 00

Ventil 6 	 500 MM3		  4051 05 00

Ventil 7 	 750 MM3		  4051 07 50

Ventil 8 	 1000 MM3		  4051 10 00

Oljeventil
Beskrivning	 MM3	 Längd	 Art.nr

	

Ventil  15	 15 MM3	 32 MM	 4050 00 15

Ventil 30	 30 MM3 	 32 MM	 4050 00 30

Ventil 60 	 60 MM3	 32 MM	 4050 00 60

Ventil 100 	 100 MM3	 32 MM	 4050 01 00

Ventil 160 	 160 MM3 	 32 MM	 4050 01 60

Ventil 200 	 200 MM3	 37.6 MM	 4050 02 00

Ventil 300 	 300 MM3 	 37.6 MM	 4050 03 00

Ventil 6 	 500 MM3		  4050 05 00

Ventil 7 	 750MM3		  4050 07 50

Ventil 8	 1000 MM3		  4050 10 00

Oljepump för enledarsystem
3,6 - 6,0 liter

Beskrivning	 Storlek	 Volt	 Art.nr

Oljeump inkl timer 	 3,6 L 	 230V 	 2055 00 03 

Oljeump inkl timer 	 6 L 	 230V 	 2055 00 06 

Oljepump för enledarsystem
8,0 - 50 liter

Beskrivning	 Storlek	 Volt	 Art.nr

Oljeump inkl timer 	 8 L 	 230V 	 2050 00 08 

Oljeump inkl timer 	 12 L 	 230V 	 2050 00 12 

Oljeump inkl timer 	 50 L 	 230V 	 2050 00 50 

w w w. f h s l u b . s e
1 3



Fettspruta (batteri)
Beskrivning	 Storlek	 Max	 Batteri	 Art.nr

Fettspruta 18V	 400g	 650bar	 2st	 9012 00 04

HD fettspruta
Beskrivning	 Storlek	 Slang	 Art.nr

Fettspruta	 400g	 30 cm	 9012 00 04

Fettspruta
Beskrivning	 Storlek	 Slang	 Art.nr

Fettspruta	 400g	 30 cm	 9011 00 04

Påfyllningspump
Beskrivning	 Storlek	 Art.nr

Påfyllningspump	 18/20kg hink	 9010 00 20

Fett
Beskrivning		  Storlek		  Art.nr

Fett NLG 2	 400 G	 5012 02 04

Fett NLG 2	 18 Kg	 5012 02 18 

Fett NLG 2	 50 Kg	 5012 02 50 

Fett NLG 2	 208 Kg	 5012 02 208

Fett NLG 1	 18 Kg	 5012 01 18 

Fett NLG 1	 50 Kg	 5012 01 50 

Fett NLG 1	 208 Kg	 5012 01 208

Fett NLG 00	 18 Kg	 5011 00 18 

Fett NLG 00	 50 Kg	 5011 00 50 

Fett NLG 00	 208 Kg	 5011 00 208

w w w. f h s l u b . s e
1 4



w w w. f h s l u b . s e
1 5

Varför FHS centralsmörjning?

FHS Sweden AB produktsortiment omfattar automatiserade smörjsystem för alla 

typer av maskiner, industrier och fordon, inklusive skräddarsydda lösningar till 

kompletta anläggningar.

Det finns många fördelar med ett bra centralsmörjsystem, regelbunden och nog-

grant doserad smörjning. Många driftstop hade kunnat undvikas med hjälp av rätt 

smörjsystem. Med ett smörjsystem säkerställs rätt smörjintervall och smörj-

medelsdos till alla smörjställen under drift. Det medför en betydlig besparing på 

maskinens livslängd.

 

 

FHS AB centralsmörjsystem för mobila applikationer har utvecklats med fokus på 

högsta kvalitet. Systemen består av robusta komponenter vilket medför hållbarhet 

även i tuffa miljöer.

I fordon och maskiner finns ett flertal punkter som kräver kontinuerlig smörjning 

för att fungera på bästa sätt. Dessa smörjställen är ofta utsatta för extern påver-

kan av sand, vatten, damm och andra skadliga partiklar. Centralsmörjsystemet 

skyddar lager och bussningar genom att kontinuerligt smörja, trycka ut smuts och 

partiklar samt bygga en skyddskrage runt smörjstället.

Smörjsystemen har visat sig minska risken för skador orsakade av felaktig smörjn-

ing med stor framgång jämfört med handsmörjning.



w w w. f h s l u b . s e
1 6

FHS Sweden AB
Gjuterigatan 11-13 , 652 21 KARLSTAD, SWEDEN

e-post info@fhslub.se • tel + 46 54 186000

www.fhslub.se

L
ag

o
m

 d
es

ig
n

 &
 p

ro
d

u
kt

io
n

 A
B

  |
  w

w
w

.la
g

o
m

ar
ba

st
.s

e


